
 

 

 ދތަރުފުތަރުއާި މދަނަީ އދުހުނުތްކައާި ބހެޭ ވޒުރާާ 

 ހށުހަޅަނަްޖެހޭ ތކަތެގީެ ޗކެލްސިޓްް  – 3ޖދަވުލަް 

 

ބީލަން ހށުަހޅަާ  ތަފޞްލީް  #
 ފރަތާނުް 

މިނސިްޓރްީ އފޮް 
 ޓރްާނސްޕްޯޓގްެ 

 އޮފީހނުް  

)މިނިސޓްްރީ އޮފް އިކޮނޮމިކް ޑިވްލޮޕމްަނޓްް އެންޑް ބލީަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ  1
 މަޢލުޫމާތު ނުވަތަ ޕްރފޮައިލްޓްރޭޑްގެ( 

  

   ޔފަރާީގެ ރޖަސިްޓރްީ ކޕޮީ ވި 2

   ލިބިފއަވިާ ތޖަުރިބާ ސޕަޯޓނިގް ޑކޮއިމުަންޓއާެކު ) ތޖަުރިބާ ލިބިފއަވިނާމަަ ( 3

ރވެެނއިު އތޮރޯިޓީގއަި ރޖަސިްޓްރީ ކރުވެިފއަވިާ ލޔިމުުގެ ކޕޮީ / މޯލްޑިވްސް އނިލްެންޑް  4
 ޖީ.އސެް.ޓީ ރޖަސިްޓަރ ކނުފްުންޏއެް ނަމަ ރޖަސިްޓރްޝޭަން ސޓެފްކިޓެް ކޕޮީ 

  

   މސަް ހމަަނވުާ( 3ޓެކސްް ކްލއިރަނެްސް ރޕިޯޓް ) 5
   ނމަަ(ބީލމަުގެ އގަު ޖީ.އސެް.ޓީ އއާެކު )ޖީ.އސެް.ޓީ ރޖަސިްޓރަ ކނުފްުންޏއެް  6
ހށުހަޅައުްވާ މއުްދތަު ބަނދްު ދވުަސްތއަް ހމިަނއަިގެން  ތަކެތި ސޕަްލއަި ކުރމުށަް  7

 "ދވުަހނުް"
  

ތކައެްޗއާިބެހޭ ފރުިހމަަ މޢަލުޫމާތު )ސޕްސެފިކިޝޭަން ޝޓީް( ވަކނިް ހުށަހަޅާ  8
 ހުށއަޅަަންވާނއެވެެ.

  

   އސެް.އމެް.އީ ސެޓްފިކޓެް  9
)ފސަް ލއަކްަ( ދވިެހި ރފުިޔއާށަް ވުރެ ބޮޑވުނާމަަ  -/500,000މސައަްކަތުގެ ޖމުްލަ އަގު  10

 އއާި ޕަރފމޯނަސްް ގެރނެޓްީ   ބިޑް ސެކއިުރޓިީ 
  

   ވޮރނެޓްީ ދވުހަގުެ އަހަރު( އެކއެް ) 01 11
   ދވުސަް  60ކޓޯޝޭަން ވެލޑިޓިގީެ މއުްދތަގުެ ގތޮގުއަި މދަވުގެނެް  12
    ގއަވިާ އަންދސާީ ހސިބާު ހުށަހޅަާ ފމޯް 2ޖަދވުލަް  13


